
伊丹市生涯学習部スポーツ振興課　殿

アンケート実施期間：2018年3月22日（木）～3月28日（水）
アンケート回収数：100枚
アンケート実施対象：緑ヶ丘体育館ご利用者

Ｑ．１　利用者のご年齢

Ｑ．２　ご利用者のお住まい

Ｑ．３　ご来館時の交通手段

（複数回答可）

Ｑ．４　利用される施設

（複数回答可）

緑ヶ丘体育館・武道館　平成29年度下期利用者アンケート集計

ＭＲ緑ヶ丘グループ

2018/3/31

10代 20

20代 7

30代 15

40代 8

50代 9

60代 17

70歳以上 24

20%
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8%9%

17%

24%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

伊丹 70

川西 3

宝塚 5

猪名川町 0

西宮 3

尼崎 8

池田 0

その他 11

70%
3%

5%

3%
8%

11%

伊丹 川西 宝塚 猪名川町

西宮 尼崎 池田 その他

公共交通機関 5

自家用車 42

自転車 5

徒歩 46

バイク 10

5%

39%

5%

42%

9%

公共交通機関 自家用車 自転車 徒歩 バイク

第１体育室 68

第２体育室 18

第３体育室 16

プール 5

グラウンド 0
63%

17%

15%
5%

第１体育室 第２体育室 第３体育室 プール グラウンド



Ｑ．５　スタッフ対応について

（未回答2）

Ｑ．６　スタッフの対応で良かった点

（複数回答可）

Ｑ．７　スタッフの対応で悪かった点

（複数回答可）

Ｑ．８　今後、緑ヶ丘体育館で実施してほしいイベント

ダンス教室 4

バドミントン教室 3

エアロビクス 2

ストレッチ系 2

バスケットボール教室 1

バレーボール教室 1

卓球教室 1

スポンジテニス教室 1

ホットヨガ 1

小学生向けトレーニング教室 1

チケット制でできるスポーツ 1

自己啓発セミナー 1

満足 85

やや満足 12

やや不満足 1

不満足 0

87%

12% 1%

満足 やや満足 やや不満足 不満足

言葉づかい 49

あいさつ 60

受付対応 54

身だしなみ 23

その他 12

特になし 2

24%

30%
27%

12% 6% 1%

言葉づかい あいさつ 受付対応

身だしなみ その他 特になし

言葉づかい 3

あいさつ 2

受付対応 2

身だしなみ 0

その他 1

特になし 64

4%
3%3%

1%

89%

言葉づかい あいさつ 受付対応

身だしなみ その他 特になし



Ｑ．９　今後、施設・設備などの中で改善してほしい点

シャワーの改善 10

冷暖房をつけて欲しい 9

更衣室の改修 6

駐車場の整備 4

卓球の備品を整備して欲しい 4

トイレの改修 2

LEDがまぶしい 2

第3体育室に鏡が欲しい 2

体育館床の滑り止め 1

バドミントンのポール交換 1

通気口からの風を止めて欲しい 1

ランニングトラックのカーテン修理 1

ウォータースライダーを作って欲しい 1

自転車置き場に屋根をつけて欲しい 1

屋根からの雨の落下を直して欲しい 1

体育室を増やして欲しい 1


